

# STATUTÁRNÍ MĚSTO PARDUBICE

## MAGISTRÁT MĚSTA



ODBOR MAJETKU A INVESTIC

oddělení veřejných zakázek

č.j. MmP/64635/2012/OMI

vyřizuje: Ing. Vopršalová

telefon: 466859421

e-mail: Karolina.Voprshalova@mmp.cz

V Pardubicích dne 5. listopadu 2012

### DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM V RÁMCI VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

#### **ZŠ Erno Košťála - rekonstrukce venkovních hřišť**

EVIDENČNÍ ČÍSLO VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 232821

DRUH ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ: otevřené zadávací řízení v souladu s § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů

V souladu s § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, zasíláme dodatečné informace k zadávacím podmínkám a to na základě žádosti jednoho ze zájemců o veřejnou zakázku. V souladu s § 49 odst. 3 výše uvedeného zákona musí být dodatečné informace včetně přesného znění požadavku odeslány zadavatelem současně všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta.

Dodatečné informace byly zadavateli doručeny dne 5. 11. 2012.

#### **K DOTAZU Č. 1:**

V bodě VI. 2. prokázání splnění kvalifikačních předpokladů je požadavek na uvedení min.3 referenčních zakázek obdobného charakteru. Budou za stavby obdobného charakteru považovány i stavby občanské vybavenosti?

#### **ODPOVĚĎ ZADAVATELE:**

Požadavkem zadavatele v rámci prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů je doložení: min. 3 referenčních zakázek provedených dodavatelem za posledních 5 let a to **obdobného charakteru jako je předmět této veřejné zakázky ve finančním objemu min. 6 mil. Kč bez DPH/zakázka** (doložení formou osvědčení vystavených odpovědnými zástupci objednatelů zahrnujících cenu, dobu a místo provádění stavebních prací a osvědčení musí obsahovat údaj o tom, zda byly tyto stavební práce provedeny řádně a odborně).

**Za zakázky obdobného charakteru u veřejné zakázky na rekonstrukci venkovních hřišť jsou považovány sportoviště.**

**K DOTAZU Č. 2:**

Zadavatel požaduje – v bodě VI. 6. Zadávací dokumentace – „prohlášení uchazeče, že řádně prověřil zadávací dokumentaci a místní podmínky na staveništi“. Dle našeho názoru je za zadávací dokumentaci ze zákona odpovědný zadavatel. Na základě jakého paragrafu zákona je tedy toto prohlášení požadováno?

**ODPOVĚĎ ZADAVATELE:**

Za správnost a úplnost zadávacích podmínek odpovídá v souladu s § 44 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, zadavatel.

Tímto požadovaným prohlášením uchazeč v nabídce stvrzuje, že se se zadávacími podmínkami detailně seznámil a rovněž si prohlédl místo plnění. Údaj o prohlídce místa plnění naleznete v zadávací dokumentaci.

Prohlášení je požadováno v souladu s § 44 odst. 3 písm. g); v souladu s § 17 písm. l); v souladu s § 68 odst. 2 výše uvedeného zákona.

**K DOTAZU Č. 3:**

Může být bankovní záruka vystavena ve výši více jak 5% z ceny díla? Vzhledem k času potřebnému pro zajištění bankovní záruky dojde k přesnému určení celkové ceny těsně před termínem odevzdání nabídek.

**ODPOVĚĎ ZADAVATELE:**

V rámci podávání nabídek zadavatel požaduje v nabídce předložit písemný příslib banky (v originále nebo v úředně ověřené kopii), ve kterém se banka zaváže, že pro případ, kdy s daným uchazečem bude uzavřena Smlouva o dílo pro tuto veřejnou zakázku, vystaví uchazeči tato banka bankovní záruku zajišťující veškeré pohledávky zadavatele vůči uchazeči vzniklé z titulu uzavřené Smlouvy o dílo, a to s následujícími parametry:

- neodvolatelná, bezpodmínečná a plnění banky musí být poskytnuto na první požádání objednatele (zadavatele),
- ve výši 5% z ceny díla pro případ dodržení smluvních podmínek dle Smlouvy o dílo.

Uchazeč bude povinen doručit tuto bankovní záruku zástupci zadavatele do 15-ti kalendářních dnů od uzavření Smlouvy o dílo.

→ tedy pokud bude bankovní záruka vystavena ve výši více než 5 % z ceny díla, je samozřejmě požadavek zadavatele splněn.

Závěrem děkujeme za zpracování a předložení nabídky.

S pozdravem

Ing. Jiří Čáň  
vedoucí odboru

